

„Кузнецкий Рабочий“

19 ИЮЛ 1983г

„КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ“
г. Новокузнецк

ДО СВИДАНИЯ, ТЕАТР!

В городском драматическом театре спектаклем «Правда — хорошо, а счастье лучше» закончились гастроли театра имени Моссовета.

За две недели пятьдесят тысяч новокузнецчан посмотрели тридцать восемь спектаклей, побывали на сорока пяти концертах.

От имени горкома партии, горисполкома и горожан теплые слова благодарности за счастливые минуты, подаренные московскими артистами, сказал первый секретарь горкома партии В. Н. Ситько.

В. Н. Ситько вручил коллективу театра Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома, которой был награжден театр за высокое исполнительское мастерство и активную пропаганду театрального искусства.

Герой Социалистического Труда сталевар Кузнецкого металлургического комбината им. В. И. Ленина А. М. Сорокин преподнес коллективу театра памятный сувенир.

С ответным словом выступил директор театра имени Моссовета заслуженный работник культуры РСФСР Л. Ф. Лосев.

— Мы с грустью покидаем ваш город. Но мы непременно приедем к вам еще раз, — сказал он.

Т. ТЮРИНА.